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 Методичні вказівки з дисципліни «Товарна номенклатура ЗЕД» складені 
для підготовки студентів освітньо-кваліфікаційного рівня спеціаліст і магістр, які 
навчаються за спеціальностями 7.050301,  8.050301 «Товарознавство та 
комерційна діяльність»,  7.050302, 8.050302 «Товарознавство та експертиза в 
митній справі», 7050303, 8.050303 «Експертиза товарів та послуг». 

 
1.1 Мета викладання дисципліни 

 
Перетворення, що відбулися в соціально-економічному ладі країни, внесли 

суттєві зміни і в митну справу. Зовнішньоекономічна політика України має 
виконувати основне завдання – стимулювати чи обмежувати експорт або імпорт 
товарів, щоб утворити позитивне сальдо по зовнішньоекономічних операціях та 
забезпечити додаткове надходження коштів для розвитку національної економіки. 
До того ж митні органи повинні оперативно та компетентно оформлювати товари, 
які є об’єктом зовнішньоекономічних угод, запобігати надходженню на Україну 
неякісного та контрабандного товару.  

Згідно з Указом Президента України „Про Державну митну службу 
України” поставлено завдання про національну систему підготовки та підвищення 
кваліфікації працівників митної системи. Тому спеціалісти-товарознавці повинні 
бути обізнаними у деяких аспектах практичної діяльності працівників митниці, де 
навички товарознавця можуть стати у нагоді при здійсненні митного оформлення 
товарів, що є об’єктами зовнішньо-торгівельних угод.  

Важливе значення для працівників митної системи має Українській 
класифікатор товарів зовнішньоекономічної діяльності – УКТ ЗЕД, до структури 
якого входить код товару, його торгове призначення, найменування товару (опис) 
і додаткові одиниці виміру. Єдине розуміння класифікаційних угрупувань УКТ 
ЗЕД є необхідною умовою для визначення ставок мита та інших платежів. Згідно 
зі змінами у Законі України від 05.04.2001р. „Про митний тариф України”, 
посилюється контроль за правильністю кодування товарів та інших предметів.  

Особлива увага приділяється вивченню тих угрупувань товарів, які можуть 
бути об’єктами неправильної класифікації під час імпортних операцій і як 
результат неправильне начислення митного платежу. 

Саме правильне віднесення товару до відповідного класифікаційного 
угруповання в системі товарної номенклатури зовнішньоекономічної діяльності є 
тим моментом де знання товарознавця перехрещуються з навичками митного 
інспектора, який повинен вміти правильно ідентифікувати товар, визначити код 
товару за УКТ ЗЕД і як наслідок правильно нараховувати митні платежі  

Підготовка майбутніх фахівців за спеціальностями "Товарознавство та 
комерційна діяльність", "Товарознавство та експертиза в митній справі" і 
"Експертиза товарів і послуг" неможлива без вивчення цієї дисципліни, тому що 
сучасний ринок орієнтовано на міжнародне співробітництво і  потрібні 
спеціалісти інформаційно-орієнтовані у просторі із знаннями, як товарознавчої 
класифікації товарів, так і класифікації згідно "Товарної номенклатури, 
зовнішньоекономічної діяльності".  
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Єдине розуміння класифікаційних угрупувань УКТ ЗЕД є необхідною 
умовою для визначення ставок мита та інших платежів.  

Курс базується на потребах кваліфікаційної характеристики фахівців зі 
спеціальностей «Товарознавство та комерційна діяльність»,  «Товарознавство та 
експертиза в митній справі», «Експертиза товарів та послуг» і має за мету 
формування у студентів системи знань у сфері митної діяльності України та 
операціях пов’язаних з правильним визначенням положення товару в товарній 
номенклатурі УКТ ЗЕД, необхідних для успішної діяльності товарознавця – 
експерта в митній справі.  

Предметом дисципліни є характеристика існуючих товарних номенклатур і 
основних класифікаційних угруповань та порядок визначення коду товару згідно 
до Української класифікації товарів зовнішньоекономічної діяльності. 

Програма складена згідно діючих на Україні законів, постанов, наказів та 
інструкцій відносно митно-тарифного регулювання зовнішньоекономічної 
діяльності.    

 
1.2 Завдання вивчення дисципліни 
 

 

Навчальна дисципліна орієнтована на те, щоб у результаті її освоєння 
вирішити наступні завдання: сприяти формуванню фахівців, які б відповідали 
новим тенденціям і перспективним вимогам підготовки висококваліфікованих 
спеціалістів товарознавчого напрямку з обізнаним орієнтуванням у просторі 
зовнішньоекономічних зв'язків, здатних вміти правильно ідентифікувати товар, 
визначити його код товару за УКТ ЗЕД, що дозволить досягнути позитивних 
результатів у зовнішньоекономічній діяльності, підвищенні 
конкурентоспроможності товарів і забезпечити економічну охорону державного 
кордону України. 

 
Під час вивчення дисципліни студент повинен засвоїти та знати: 
- основні положення митного законодавства та засоби митного  

регулювання; 
- історичні передумови, що сприяли створенню міжнародних товарних 

номенклатур та принципи розробки Єдиної міжнародної системи класифікації та 
кодування товарів; 

- принципи, за якими відбувається групування товарів у єдиній 
гармонізованій системі (ГС) переліку та кодування товару; 

- види міжнародних товарних номенклатур; 
- взаємовідношення між торговельно-статистичною та митно-тарифними 

номенклатурами; 
- роль митної статистики у зовнішній торгівлі України; 
- принципи, за якими побудовано Український класифікатор товарів 

зовнішньоекономічної діяльності (УКТ ЗЕД); 
- структуру УКТ ЗЕД та порядок формування угруповань товарів ; 
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- порядок застосування правил інтерпретування при визначенні коду товару 
за УКТ ЗЕД; 

- вплив невірного кодування товару на подальше його митне оформлення  
та начислення митних платежів; 

- види зовнішньоекономічних угод і ризики при міжнародних  
перевезеннях. 

 
Студент повинен вміти: 
- застосовувати правила інтерпритування у практичній діяльності при 

визначенні коду товару за УКТ ЗЕД; 
- швидко знаходити необхідну товарну групу, позицію, підпозицію, 

категорію, підкатегорію в класифікаторі товарів; 
- правильно визначати код товарів згідно з УКТ ЗЕД; 
- проводити деталізацію товару за рівнями, що покладені в основу УКТ 

ЗЕД;  
- правильно визначати ставки мита й інших платежів;  
- визначати товари, які можуть декларуватись не за своїм найменуванням 

або невiдповiдним кодом товару згiдно з УКТ ЗЕД; 
- робити опис товару для заповнення вантажно-митної декларації. 
 
Студент повинен мати навички: 
- вільного орієнтування в Українській та міжнародній товарних 

номенклатурах; 
- ;швидкого орієнтування у Перелiку товарiв групи "ризику" та 

"прикриття", митне оформлення яких здiйснюється iз застосуванням 
заходiв особливого порядку митного оформлення. 

Відповідно сучасним ринковим тенденціям товарознавець по зовнішньо-
торговельним операціям повинен бути обізнаним з видами ризиків, що виникають 
при міжнародних перевезеннях; з переліком товарів, що заборонені до ввозу, 
вивозу, транзиту через митний кордон України; з основними завданнями митної 
статистики; з правами та обов´язками митних декларантів та митних брокерів.  

Метою  застосування навчально-контролюючих  тестів є закріплення 
теоретичних знань студентів, отримання практичних навичок , розвитку 
самостійного мислення та  самостійної підготовки. 

Під час вивчення навчального матеріалу дисципліни необхідно 
користуватися нормативно-технічною документацією і постановами з питань 
відносно митно-тарифного регулювання зовнішньоекономічної діяльності 
підприємств та здійснення умов формування ринкової економіки, зростання 
зовнішньоекономічної діяльності та забезпечення економічної охорони 
державного кордону України.   

Вивчаючи теоретичний матеріал, необхідно опрацьовувати рекомендовану 
літературу, конспекти лекцій ,записи практичних занять та використовувати 
навчально-контролюючі тести. 
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Рекомендується використовувати технічні засоби навчання, ПЕОМ, активні 
методи, наочні методи навчання, а також методичні вказівки з самостійного 
вивчення та виконання практичних робіт.  

Перевірка знань студентів проводиться шляхом опитування, перевіркою 
виконаного завдання письмової контрольної роботи, тестування. 

 
 

ЗАГАЛЬНІ МЕТОДИЧНІ РЕКОМЕНДАЦІЇ 
 
Підвищення якості підготовки фахівців тісно пов'язане з постійним удо-

сконаленням навчального процесу, пошуком нових шляхів підвищення ефекти-
вності навчання, які повинні активізувати пізнавальну діяльність, спонукати до 
безпосереднього розвитку знань. 

Одним із видів аудиторних занять, на яких базується вивчання дисципліни 
«Товарна номенклатура ЗЕД», являється  використання навчально-контролюючих 
тестів.Застосування тестів для визначення рівня засвоєних теоретичних знань та 
набутих практичних приваблює завдяки таким практичним можливостям: по-
перше, тестування може мати за мету як формальне оцінювання(залік,іспит тощо) 
,так і самоконтроль під час вивчення певної теми.По- друге,тестування в змозі 
об’єктивно оцінити надані відповіді. По- третє,тестування містить елементи 
гри,що сприяє зменшення вірогідності стресу від контрольних заходів.Між 
тим,тестування вимагає від студента певного обсягу знань ,бо укладачі тестів 
намагаються охопити не тільки лекційний матеріал академічної дисципліни,але й 
питання з нормативних ,довідкових та наукових джерел. Методичні вказівки з 
використанням навчально-контролюючих тестів з навчальної дисципліни 
«Товарна номенклатура ЗЕД» призначені допомогти студентам оволодіти 
навчальним матеріалом. 

Методичні вказівки містять перелік основних тестових завдань для 
вивчення під час самостійної підготовки кожної теми . 

Згідно з навчальним планом студенти заочного та денного відділень після 
вивчення курсу складають залік. Залік ставиться у разі, якщо студент опрацював 
та засвоїв матеріал рекомендований для самостійного вивчення та викладений у 
ході лекційних занять,демонструє необхідні знання; розуміється у заданих 
викладачем питаннях з пройденого курсу дисципліни. Під час перевірки якості 
підготовки знань студентів, викладачем можуть застосовуватись такі види 
контролю: проведення контрольної письмової роботи чи надання відповідей на 
запитання чи тести на ПЕОМ за основними темами курсу.Тестування студентів 
відбувається на практичних заняттях та під час під сумкового контролю.На 
практичних заняттях  тестування можливе як  у письмовій формі ,так і за 
посередництвом компьютеру.Проведення підсумкових контролів планується 
тільки через компьютер.Оцінювання результатів поточного та підсумкового 
випробувань здійснюється за шкалою,яка наведена в таблиці 1. 

Таблиця 1 
Відсоток правильних відповідей  Оцінка 
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Від 100 до 90 включно «відмінно» 
Від 90 до 80включно «Добре» 
Від 80 до 70включно «Задовільно» 
Менше за 70 «Незадовільно» 

 
КРИТЕРІЇ ОЦІНЮВАННЯ ЗНАНЬ СТУДЕНТІВ 

З ДИСЦИПЛІНИ 
 

Органічною складовою навчального процесу є контроль рівня знань. 
Під час практичних занять з дисципліни „Товарна номенклатура ЗЕД " 

застосовується поточний контроль знань. Цей вид контролю організується так, 
щоб стимулювати ефективну роботу студентів і забезпечити об'єктивне оціню-
вання знань. 

Оцінювання знань, умінь та навичок студентів з дисципліни враховує види 
занять, передбачених навчальним планом, який передбачає лекційні та практичні 
заняття, а також самостійну роботу. 

Поточний контроль включає: 
а) Оцінювання знань студентів під час практичних занять; 
б) Проведенням підсумкових письмових контрольних робіт; 
в) Оцінювання знань з використанням тематичних тестів, що надані у ме-

тодичних рекомендаціях для поточного та підсумкового контролю знань 
студентів з дисципліни, можуть проводитись на прикінці практичного заняття; 

г) Оцінювання самостійної роботи студента під час підготовки до практч- 
ного заняття. 

Оцінювання знань студентів під час поточного контролю проводиться (за 
5-бальною шкалою) за такими критеріями: 

� Розуміння, ступінь засвоєння теорії та методології проблем, що розгля-
даються; 

� Ступінь засвоєння фактичного матеріалу дисципліни; 
� Ознайомлення з основною (обов'язковою) та додатковою літературою, а 

також із сучасною вітчизняною та зарубіжною літературою з питань, що 
розглядаються; 

� Уміння поєднувати теорію з практикою при розгляді ситуацій, 
розв'язанні завдань, винесених на розгляд в аудиторії; 

� Логіка, структура, стиль викладу матеріалу при виступах в аудиторії, 
вміння захищати свою позицію та здійснювати узагальнення інформації, 
отриманої з доповідей інших осіб. 

При проведенні поточного тематичного тестування визначається рівень 
знань студентів з теоретичних питань курсу. Мінімальна кількість правильних 
відповідей студента на тестове завдання з теми курсу, що дозволяє оцінити ре-
зультати тестування позитивно (від 0 до 10 балів), має бути більше 70% від за-
гальної кількості запитань тестового завдання. Для отримання оцінки «відмінно» 
кількість правильних відповідей повинна складати 90... 100%. від загальної 



 9 

кількості тестів, для отримання оцінки «добре» кількість правильних відповідей 
повинна складати 80... 89%. 

Проведення підсумкових письмових контрольних робіт, які складається з 
двох частин – теоретичного питання та практичного завдання, передбачає оцінку 
знань студентів за чотирибальною системою оцінок: 

Оцінка "Відмінно" ставиться за умови, що зміст роботи відповідає заданому 
варіанту, відповіді на питання грамотні, чіткі, повні та виконання практичного 
завдання правильно. Студент виявляє знання основної та додаткової літератури, 
передбаченої програмою на рівні творчого виконання. Робота оформлена 
акуратно і студент під час співбесід за матеріалом роботи дає обґрунтовані 
відповіді. 

Оцінка "Добре" ставиться за умови, що зміст роботи відповідає заданому 
варіанту, виконання практичного завдання вірне теоретичне питання викладене, 
але студент допускає неточність у висновках, порушує логічність, виявляє знання 
програмного матеріалу на рівні аналітичного відтворення. Робота оформлена 
акуратно і студент під час співбесіди дає правильні відповіді. 

Оцінка "Задовільно" ставиться за умови, що студент демонструє знання 
основного програмного матеріалу, але вони носять розрізнений характер, відсутні 
висновки, є помилки у виконанні практичного завдання, відповідь на теоретичне 
питання дається на рівні репродуктивного відтворення. Робота оформлена на 
завжди охайно. 

Оцінка "Незадовільно" ставиться за умови, що робота із слова в слово пе-
реписана з підручника, відповіді не розкривають теми питання, допущено багато 
помилок у розв'язанні завдання, робота не вичитана, неохайно оформлена або 
студент під час співбесіди по матеріалу роботи не зміг дати обгрунтованої 
відповіді, виявляє знання на рівні нижче репродуктивного відтворення. 

Підсумковий контроль знань студентів здійснюється у формі заліку. Залік 
отримує студент якщо його знання відповідають переліченим вище критеріям, а 
також за умови активної участі в аудиторних заняттях, отриманні позитивної 
оцінки за результатами підсумкової контрольної роботи та тестування. 
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ТЕМАТИЧНИЙ ПЛАН ДИСЦИПЛІНИ 
 
 

Тематичний план дисципліни з розподілу навчального часу за змістовими 
модулями, видами аудиторних занять і самостійною й індивідуальною роботою, 
оцінкою за поточним контролем знань студентів денної форми навчання наведено 
в таблиці 2.1.  

Таблиця 2.1  
Розподіл навчального часу за змістовими модулями, формами аудиторних 

занять (лекції, практичні), самостійної та індивідуальної роботи та оцінкою за 
поточним контролем знань студентів денної форми навчання 

 
у тому числі 

аудиторні заняття 
Зал. 
кре-
дит 

Назва та зміст змістового 
модулю 

 

В
сь
ог
о 
го
ди

н
 

лекції прак
- 

тичн
і 

семі- 
нарські 

Само- 
стійна 
робота 

 

Інд- 
конс/ 
робота 

Оцінка за 
поточним 
контроле

м 
max-min 
балів 

Змістовий модуль 1 
Тема 1.1 Історичні 
переду-мови створення 
міжнарод-них товарних 
номенклатур. 

 
10 

 
1 

 
- 

  
8 

 
1 

 
10-7,5 

 
 
 
 
 
 
 
 

0,7 

Тема 1. 2 Міжнародні 
то-варні номенклатури. 
Характеристика угрупо-
вань товарів, які можуть 
бути об’єктами невірної 
класифікації під час 
здійснення операцій 
ЗЕД.  

 
8 

 
1 

 
- 

  
6 

 
1 

 
10-7,5 

Підсумок за змістовим 
модулем 

18 2 -  14 2 20-15 

Змістовий модуль 2 
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Тема2.1 
Взаємовідношення між 
торгівельноста-
тистичною та митно –
тарифною 
номенклатурами. Митна 
статистика зовнішньої 
торгівлі України. 
Походження ГС опису і 
кодування товарів 

 
18 

 
2 

 
4 
 

  
10 

 
2 
 
 

 
20-12,5 

0,8 

Тема 2.2 Правила 
інтерпретування. 
Деталізація товару за 
рівнями, що покладені в 
основу УКТ ЗЕД. 
Порядок визначення 
коду за УКТ ЗЕД. 

 
18 

       
4 
 

 
4 
 

  
6 

 
4 

 
20-12,5 

Підсумок за змістовим 
модулем 

36 6 8  16 6 40-25 

Підсумок  54 8 8  30 8 60-40 
Залік        40-20 
Всього за дисципліною 54 8 8 - 30 8 100-60 

 
 

Тематичний план дисципліни з розподілу навчального часу за змістовими 
модулями, видами аудиторних занять і самостійною й індивідуальною роботою, 
оцінкою за поточним контролем знань студентів для заочної форми навчання 
наведено в таблиці 2. 

 
Таблиця 2  

у тому числі 
аудиторні заняття 

Зал. 
кре-
дит 

Назва та зміст змістового 
модулю 

 

В
сь
ог
о 
го
ди

н
 

лекції прак
- 

тичн
і 

семі- 
нарські 

Само- 
стійна 
робота 

 

Інд- 
конс/ 
робота 

Змістовий 
 
 
 
 

Тема 1.1 Історичні 
передумови створення 
міжнародних товарних 
номенклатур. 

 
10 

 
- 

 
- 

  
10 

 
- 
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0,7 

Тема 1. 2 Міжнародні 
товарні номенклатури. 
Характеристика угрупо-
вань товарів, які можуть 
бути об’єктами невірної 
класифікації під час 
здійснення операцій 
ЗЕД.  

 
8 

 
- 

 
- 

  
8 

 
- 

Підсумок за змістовим 
модулем 

18 - -  18 - 

Змістовий
Тема 2.1 
Взаємовідношення між 
торгівельноста-
тистичною та митно –
тарифною 
номенклатурами. Митна 
статистика зовнішньої 
торгівлі України. 
Походження ГС опису і 
кодування товарів 

 
18 

 
2 

 
2 
 

  
12 

 
2 
 
 

 
20-13 

0,8 

Тема 2.2 Правила 
інтерпретування. 
Деталізація товару за 
рівнями, що покладені в 
основу УКТ ЗЕД. 
Порядок визначення 
коду за УКТ ЗЕД. 

 
18 

       
2 
 

 
2 
 

  
12 

 
2 

 
20-13 

Підсумок за змістовим 
модулем 

36 4 4  24 4 40-26 

Підсумок  54 4 4  42 4 60-40 
Залік        40-20 
Всього за дисципліною 54 4 4 - 42 4 100-60 

Навчальні тести відповідно до змісту тем дисципліни 
Змістовий модуль 1 

 
Тема 1.1 «.Історичні передумови створення міжнародних товарних 

номенклатур» 
 
1.З якою метою була  створена організація об’єднаних націй? 
 
А)для підтримки міжнародного миру 
Б)для підтримки безпеки 
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В)для розвитку співробітництва між державами 
+Г)всі відповіді вірні 
2.Коли в перше була використана назва « Об’єднані нації»? 
+А)1 січня 1942 року 
Б)1липня 1942року 
В)1 січня 1945 року  
Г)1 липня1945 року 
3.Що означає термін-Міжнародні міжурядові організації? 
а) це організація двох урядів 
б)це організація більше урядів 
в)це організація,спрямована на вирішення певних спільних питань 
+г)всі відповіді вірні 
4.Що означає термін-IGO(Intergoverment Organization)? 
А)обєднання не залежних держав 
Б)обєднання міжнародних організацій 
В)обєднання незалежних держав,або  інших міжурядових організацій 
+Г)всі відповіді вірні 
5.Країни,що беруть участь в роботі Венської конвенції ООН стосовно 

питань: 
А)торгівлі 
Б)продажу 
В) обміну 
+Г)куплі- продажу 
.6.. Зміни та доповнення в УКТ ЗЕД вносять наказом: 

а) Держкомстата; 

б) Міністерства ЗЕД та торгівлі; 

в) Міністерства економіки; 

+г) Державною митною службою. 

7.Які ознаки використовують під час групування товарів в УКТ ЗЕД? 

а) призначення, вид початкового матеріалу; 

б) походження, хімічний склад; 

в) призначення, хімічний склад; 

+г) призначення, вид початкового матеріалу, походження, хімічний склад. 

8. Нетарифне регулювання ЗЕД передбачає: 

+а) встановлення щорічних квот; 

б) встановлення мита; 

в) встановлення пільгових квот; 
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г) встановлення повних квот. 

9.. Зміни та доповнення до УКТ ЗЕД вносяться:  

а) на міжнародній основі; 

б) на міжрегіональній основі; 

в) на національному рівні; 

+г) на міжнародному та національному рівні. 

10. Міжнародний статистичний конгрес відбувався у :  

а) Женеві; 

+б) Брюсселі; 

в) Амстердамі;  

г) Москві. 

7. Назвіть причини розробки єдиної міжнародної класифікації та кодування товарів: 

а) розширення асортименту товарів на світовому ринку; 

б) зростання світового товарообігу; 

в) необхідність зіставлення національних рівнів митного обкладання імпорту; 

+г) усі відповіді правильні. 

8. У якому році відбувся міжнародний статистичний конгрес: 

а) 1880р; 

б) 1920р; 

+в) 1853р; 

г) 1850р. 

9. Перша товарна номенклатура була створена в: 

а) 1925 році; 

+б) 1913 році; 

в) 1931 році; 

г) 1989 році. 

10. Товарна номенклатура складалася з такої кількості розділів: 

а) 5-ти; 

+б) 21-го; 

в) 10-ти; 

г) 25-ти. 
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11. Перший номер “Бюлетеня” містив дані про експорт та імпорт такої 

кількості держав: 

а) 15-ти; 

б) 10-ти; 

+в) 7-ми; 

г) 25-ти. 

12. Перша товарна номенклатура містила товарних пропозицій: 

+а) 991; 

б) 99; 

в) 900; 

г) 19. 

13. Вкажіть, який з наведених розділів не входив у 1 товарну 

номенклатуру: 

+а) олії; 

б) тваринні жири; 

в) готові вироби: 

г) харчові товари та напої. 
14. У якому році було створено Європейський митний союз: 

а) 1972; 

б) 1959; 

+в) 1947; 

г) 1988. 

15. На основі проекту якої організації було підготовлено новий 

міжнародний  митний класифікатор: 

+а) Ліги націй; 

б) Ради митного співробітництва; 

в) Європейського митного  союзу; 

г) ООН. 

16. В якому році було підписано конвенцію про створення Ради митного 

співробітництва: 
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+а) 1950; 

б) 1947; 

в) 1960; 

г) 1959. 

17. Критерії групування товарів у номенклатурі ГС: 

а) за походженням товарів; 

б) за видом матеріалу, з якого виготовлено товар; 

в) за хімічним складом; 

+г) вірні всі відповіді. 

18. Основу кодування номенклатури ГС  складає такий код: 

+а) шестизначний; 

б) десятизначний; 

в) п’ятизначний; 

г) восьмизначний. 
19. УКТ ЗЕД  складається з: 

+а) 21 розділу та 97 груп; 

б) 5 розділів та 30 груп; 

в) 10 розділів та 99 груп; 

г) 101 розділу та 1100 груп. 

20. Основною одиницею виміру товару в Україні є: 

 а) г;  б) к+г;  в) фунт;  г) мг. 

21. У системі кодування НГС застосовують такі позначення: 

а) цифрові; 

б) літерні; 

+в) літерно-цифрові; 

г) символічні. 

22. Основною ознакою розподілу товарів за розділами, групами та підгрупами 

в СМТК є: 

+а) їхнє походження; 

б) їхній хімічний склад; 
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в) ступінь обробки продукції; 
г) склад. 
 
23. Як зазначаються товарні позиції в НГС: 

а) дефісом; 

б) римською цифрою; 

+в) арабською цифрою; 

г) літерою 

. 
 Тема 1.2 Міжнародні товарні номенклатури.Характеристика 

угруповань товарів, які можуть бути об’єктами невірної класифікації під час 
здійснення операцій ЗЕД 

Варіант № 1 
1. Яка основна одиниця виміру товарів прийнята в Україні? 
а) літри; 
б) тони; 
+в) кг; 
г) метри. 

2. В якому році був підготовлений новий міжнародний митний класифікатор, який базується 
на проекті номенклатури Ліги Націй? 
а) 1949; 
б) 1950; 
+в) 1951; 
г) 1952. 

3. Що таке ступінь близькості між товарами різних асортиментних груп з 
точки зору їх товарного використання? 
а) гармонізація класифікаторів” 
+ б) гармонійність товарної номенклатури” 
в) товарна позиція; 
г) номенклатура. 

4. Який класифікатор в Україні є основним? 
а) КНЄЕС; 
б) НГС; 
+в) УКТ ЗЕД; 
г) СМТК. 

5. Які ознаки використовують при групуванні товарів в УКТ ЗЕД? 
а) призначення, вид початкового матеріалу; 
б) походження, хімічний склад; 
в) призначення, хімічний склад; 
+г) призначення, вид початкового матеріалу, походження, хімічний склад. 
6. Назвіть значення присвоєння кожному товару індивідуального коду згідно 

УКТ ЗЕД: 
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+а) по коду УКТ ЗЕД визначається мито на товари; 
б) кожний код товару визначає його особливості; 
в) по коду визначається ціна товару; 
г) по коду визначається час перебування на митному складі. 

7. В групу 38 ”Інші хімічні продукти” не входить: 
    а) каніфоль; 
    б) активоване вугілля; 
    в) графіт штучний; 
   + г) медикаменти. 
8. Якою кількістю цифр визначаються підкатегорія в УКТ ЗЕД? 

+а) 10; 
б) 4; 
в) 6; 
г) 9. 

 
Варіант № 2 

1. Що означають перші чотири цифри десятизначного коду за УКТ ЗЕД? 
а) розділ; 
+б) товарну позицію; 
в) товарну категорію; 
г) підкатегорію 

3. Які товарні позиції не включаються до групи 3 “Риба та ракоподібні,                      
       молюски та інші водні безхребетні”? 
   + а) товарні позиції 0106, 0208, 0210; 
    б) товарні позиції 0301; 
    в) товарні позиції 0302; 
    г) товарні позиції 0306. 
4. Скільки правил інтерпретації включає в себе УКТ ЗЕД? 
а) 4; 
б) 7; 
+в) 6; 
г) 10. 

5. Яка мета створення єдиного міжнародного класифікатора товарів зовнішньо-економічної 
діяльності? 
а) для введення єдиної ціни на товари, що значаться за однаковими кодами 
+б) для того щоб майже кожен товар мав однаковий код у будь якій країні світу на будь якій 

мові, що спрощує читання митних документів при операціях ЗЕД; 
в) для наглядності, які товари користуються попитом; 
г) для визначення однакової у всіх каїнах нумерації сертифікатів якості.  

6. Які рівні деталізації в УКТ ЗЕД позначаються дефісом «- », «--»? 
  а)  товарні підпозиції; 
 + б) товарні співпозиції; 
  в) товарні групи; 
  г) товарні розділи. 
7. На рівні скількох цифрових знаків українська класифікація товарів ЗЕД 
гармонізована з тарифно-статистичною номенклатурою Європейського  
Економічного співтовариства? 
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  а) на рівні 10 цифрових знаків; 
  б) на рівні 4  цифрових знаків;  
 + в) на рівні 8 цифрових знаків; 
  г) на рівні 6  цифрових знаків  
8. Укажіть , які з перелічених товарних груп  мають  у складі підгрупи: 
  а)  1 та 2; 
  б) 4 та 5; 
 + в) 71 та 74; 
  г) 10 та 20. 
 

Варіант 3 
1. Що не входить в групу 38 ”Інші хімічні продукти”? 
а) каніфоль; 
б) активоване вугілля; 
в) графіт штучний; 
+г) медикаменти. 

2.  Що не входить в групу 10 “Зернові  культури”? 
+а) зерно; 
б) рис; 
в) гречка; 
г) просо. 

3. До якого розділу відносять мате? 
а) продукти тваринного походження; 
+б) продукти рослинного походження; 
в) мінеральні речовини; 
г) пластмаси та вироби з них. 

4. В яку групу за УКТ ЗЕД включені кондитерські вироби до складу яких   входить какао? 
а) гр. 17” Цукор та кондитерські вироби з цукру”; 
+б) гр. 18” Какао та вироби з нього”; 
в) гр. 19” Вироби з зерна, хлібних злаків, борошна, крохмалю та молока, 
борошняні кондитерські вироби”; 
г) гр. 21” Інші різні харчові продукти” 

5. Який рис називають “ довгозерний рис”? 
а) рис з розмірами зерен по довжині не більше 5.2мм. та відношення  
довжини до ширини менш 2; 
б) рис з розмірами зерен по довжині більше 5.2мм., але не більше 6.0мм. та 
відношенням довжини до ширини менше 3; 
+в) рис з розмірами зерен по довжині більше 6.0мм.; 
г) частини зерна довжиною не більше ¾ середньої довжини цілого зерна. 

6. Що таке “ корейка”? 
+а) верхня частина напівтуші від першого шийного хребця до хвостових  
хребців, включаючи кістки з  вирізкою,лопатковою кісткою,салом,шкіркою  або 
без них; 
б) нижня частина напівтуші, розташована між заднім та переднім 
окороком; 
в) задня частина напівтуші, включаючи кістки, з ніжкою чи без, з 
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голяшкою та підшкірним жиром; 
г) напівтуша без голови, щоковини, боків, ніжок, хвоста. 

7. До якої товарної позиції відносяться жири і масла та їх фракції з риби та морських ссавців? 
а) 1702; 
б) 1501; 
+) 1504; 
г) 2107. 

8. До якої підкатегорії можна віднести “ Інші жири та масла 
тваринні та їх фракції, в т. ч. нерафіновані або рафіновані, але без змін їх 
хімічного складу”?  
а) 1307 44 1110; 
б) 2407 31 1200; 
в) 1904 20 0000; 
+) 1506 00 0000. 
 

Варіант №4 
1. В якій підкатегорії знаходиться віск бджолиний? 
а) 1522 00 9900; 
б) 1522 00 1000; 
в) 1521 90 1000; 
+) 1521 10 1000. 

2. До якої групи УКТ ЗЕД включені сосиски,ковбаси та аналогічні вироби з 
м,яса,м,ясних  субпродуктів чи крові,готові харчові продукти виготовлені на 
основі цих виробів? 
а) 2; 
б) 7; 
в) 3; 
+) 16. 

3.В якій групі класифікуються пшениця і суміш пшениці та жита(меслин)? 
а) гр.12; 
+) гр.10; 
в) у обох групах; 
г) в жодній з цих груп. 

4До якої товарної позиції відноситься біжутерія? 
а) 7100; 
б) 7607; 
+  7117; 
г) 7289. 

5. В якому розділі знаходяться алкогольні та безалкогольні напої? 
+) 4; 
б) 12; 
в) 10; 
г) 8. 

6. Який товар значиться в товарній категорії 30021091? 
+) гемоглобін,глобуліни крові і сироваткові глобуліни 
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б) речовина для чистки зубів (рідкі, у вигляді пасти та порошку); 
в) шампуні; 
г) всі відповіді вірні. 

7. До якої підкатегорії необхідно віднести засоби, які використовуються до  
та після гоління? 

+) 3307 10 0000; 
б) 3307 20 0000; 
в) 3307 10 2000; 
г) 3307 10 0100. 

8. Який товар значиться в підкатегорії 3307 30 0000? 
а) шампуні; 
б) лосьйони для волосся; 
+) ароматизовані солі та інші засоби для ванни; 
г) парфуми. 

 

 

Змістовий модуль 2 
Тема 2.1 Взаємовідношення між торгівельно-статистичною та митно –

тарифною номенклатурами. Митна статистика зовнішньої торгівлі України. 
Походження ГС опису і кодування товарів 

 Варіант№1 
1. Скільки країн увійшли в стандартний міжнародний торговельний  класифікатор (СМТК)? 
а) 10; 
б) 14; 
+в) 13; 
г) 15. 

2. Скільки колонок включає структура УКТ ЗЕД? 
а) 1 колонку; 
б) 2 колонки; 
+в) 3 колонки; 
г) 4 колонки. 

3. Скільки розділів в УКТ ЗЕД? 
а) 31; 
+б) 21; 
в) 22; 
г) 40. 

4. Скільки груп міститьУКТ ЗЕД? 
а) 87; 
б) 95; 
в) 96; 
+г) 97. 

5. Скільки цифр налічує код кожного  товару в УКТ ЗЕД? 
а) 7; 
б) 9; 
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+в) 10; 
г) 12. 

6 В яку групу за УКТ ЗЕД входять гербіциди? 
а) 27; 
б) 13; 
+  в) 38; 
г) 26. 

7 В систему кодування УКТ ЗЕД якої країни входить 11 цифр? 
а) Китай; 
+б) США; 
в) Японія; 
г) Україна. 

8.В якій товарній позиції вказуються соабстоки, жирові осади,  
стеариновий пех, гліцериновий пех та залишки жиропота вівці? 
а) 1515; 
+б) 1522; 
в) 1508; 
г) 0403. 

9.До якої товарної позиції слід віднести наступний товар: засоби, які  
використовуються до та після гоління; дезодоранти індивідуального  
призначення; складові для ванни; засоби для видалення волосся; косметичні, 
парфумерні вироби; дезодоранти для приміщення ароматизовані та не 
ароматизовані, та інші? 
а) 3407; 
б) 3507; 
+в) 3307; 
г) 3608. 
 

Варіант №2 
1. Який код за УКТ ЗЕД мають мастики? 
а) 3212109004 
б) 3210009000; 
в) 3204900000; 
+) 3214101000. 

2. До якої групи та категорії відносяться фотоплівки для кольорових фотографій (поліхромні)? 
а) група 37; категорія 37023100; 
б) група 37; категорія 36023200; 
в) група 36; категорія 36023100; 
+) група 37; категорія 37024100. 

3. Які товарні позиції не включаються до групи 3 “Риба та ракоподібні,                      
молюски та інші водні безхребетні”? 

+) товарні позиції 0106, 0208, 0210; 
б) товарні позиції 0407, 0208, 0210; 
в) товарні позиції 1205, 0508; 
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г) товарні позиції 0106, 0508, 0210. 
4. В якій товарній позиції класифікується сушений, дроблений чи  
молотий перець роду Capsicum чи роду Pimenta? 
а) 0710; 
+) 0904; 
в) 0811; 
г) 0706. 

5. Що таке мате? 
+) парагвайський чай; 
б) цейлонський чай; 
в) китайський чай; 
г) грузинський чай. 

6 .Який товар необхідно віднести до підкатегорії 1504301100? 
   а) жир домашньої птиці; 
  +б) китовий жир і спермацетовий жир; 
   в) поварена сіль; 
   г) всі перелічені товари. 
7. Який товар необхідно віднести до товарної позиції 1105? 
   а) крохмаль; 
   б) пластівці та гранули; 
  +в) борошно, крупа, пластівці та гранули картопляні; 
   г) борошно рисове. 
 
Тема 2.2 Правила інтерпретування. Деталізація товару за рівнями,що покладені в 
основу УКТ ЗЕД. Порядок визначення коду за УКТ ЗЕД. 

Варіант № 1 
  1+Які живі тварини слід віднести до товарної позиції 0106 00 ”Інші  
     тварини живі”? 

а) самки великої рогатої худоби, воли; 
б) мули, лошаки; 
в) віслюки, коні, кози; 
+) домашні кролі, голуби. 

2Який код має йогурт з вмістом жиру не більше 3%? 
а) 0403 10 9100; 
+б) 0403 10 1100; 
в) 0403 10 6600; 
г) 0430 10 51000. 

3Яку товарну позицію має молочна сироватка? 
а) 0403; 
б) 0405; 
+в) 0404; 
г) 0406. 

4.Визначте код коропу прісноводного. 
а) 0301 93 0000; 
б) 0302 69 1100; 
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в) 0302 64 4500; 
+г) 0301 93 1000. 

5Яку підпозицію має вершкове масло та інші молочні жири? 
а) 040501; 
б) 040500; 
+в) 040510; 
г) 040520. 

6.Укажіть товарну позицію сиру: 
+а) 0406; 
б) 0405; 
в) 0404; 
г) 0403. 
 

Варіант №2 
1.Який з перелічених термінів зустрічається у групі03? 
а) пилинка; 
+б) гранула; 
в) згусток; 
г) комочок. 

2.Вкажіть, до якої товарної підкатегорії слід віднести велику  
  рогату худобу корови: 
а) 0102 90 3100; 
б) 0102 30 3100; 
+в) 0102 10 3000; 
г) 0102 60 1200; 

3.До якого товару відноситься код 0302 12 000? 
а) короп морський; 
б) щука морська; 
+в) лосось тихоокеанський; 
г) форель. 

4.Який товар необхідно віднести до товарної позиції 0201? 
а) яловичина морожена; 
+б) яловичина свіжа чи охолоджена; 
в) свинина свіжа, охолоджена; 
г) м'ясо та харчові субпродукти домашньої птиці. 

5.Який товар значиться у категорії 0507 1000? 
        а) відходи рибні; 
       + б)слонова кістка;порошок та відходи слонової кістки 
        в) кінський волос; 
        г) кістки. 

6.Які товари не включаються в групу 05? 
а) продукти, непридатні для використання в їжу типу вказаних в товарних 
позиціях 0201,0208, 0210; 
б) кишки, пузирі, шлунки тварин та їх кров; 
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в) тваринні жири, видділені від продуктів, вказаних в позиції 0209; 
+г) всі відповіді вірні. 

7.Яку підкатегорію має молочна сироватка в порошках, гранулах чи в   
     інших твердих формах без додавання цукру чи інших     
     підсолоджуючих речовин? 

+а) 0404 10 0200; 
б) 0404 10 1900; 
в) 0404 10 9100; 
г) 0404 10 9900 

8.Вкажіть, до якої товарної позиції треба віднести харчові  субпродукти великої 
рогатої худоби , свиней, овець, кіз  охолоджені чи  морожені: 
  + а) 0206; 
   б) 0208; 
   в) 0204; 
   г) 0210. 
 

Варіант № 3 
1.Який код за УКТ ЗЕД має мед штучний? 
а) 0408000200; 
б) 0409001000; 
в) 0406209000; 
+г) 0409000000. 

2. Яка підпозиція згідно з товарною номенклатурою містить яєчні  
жовтки сушені? 

+а) 040811; 
б) 040819; 
в) 040891; 
г) 040899. 

3. До якої категорії відносяться яйця птиць, у шкарлупі, свіжі, консервовані або 
варені? 
а) 04069000; 
+б) 04070000; 
в) 04081100; 
г) 04081800. 

4. Дайте визначення терміну “ спенсер”. 
а) задня частина напівтуші; 
б) задня частина напівтуші, включаючи кістки та задню гомілку; 
+в) беконна половинка без окороку; 
г) передня частина напівтуші. 

5. Визначте код скумбрії, яка була виловлена 23 червня: 
а) 0302 69 1900; 
б) 0302 21 9600; 
в) 0303 10 0000; 
+г) 0302 64 9800. 
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6.Яку позицію має кінський волос та його відходи? 
а) 0507; 
б) 0511; 
+в) 0503; 
г) 0505.  

7.Який товар значиться в підкатегорії 0202201000? 
+а)“компенсовані” чвертки мороженої яловичини; 
б) туші та напівтуші мороженої яловичини; 
в) обвалені отруби; 
г) нерозділені передні чвертки. 

8. Яку назву має гібридне потомство від жеребця та ослиці? 
+а) мули; 
б) лошаки; 
в) віслюки;  
г) вівці. 

 
Варіант № 4 

1. Визначте товар за кодом 0302 65 9000. 
+а) інші акули; 
б) щука морська; 
в) мерланг; 
г) анчоуси. 

2. До якої підпозиції слід віднести свиней живих, масою менше 50 кг.? 
+а) 0103 91; 
б) 0103 92;  
в) 0103 95. 
г) 0103 94; 

3. Який товар значиться в категорії 0507 1000? 

а) відходи рибні; 
+б) слонова кістка;порошок та відходи слонової кістки 
в) кінський волос; 
г) кістки. 

4.Який товар значиться  в товарній підпозиції 0105120000 ? 
а) гуси домашні; 
+б) індики та індички; 
в) курки домашні; 
г) цесарки. 

5. На які підгрупи в УКТ ЗЕД поділяють свиней живих? 
+а) чистопородні племені тварини, інші; 
б) чистопородні племені тварини, домашні види; 
в) домашні види, свиноматки, кнур 
г) свиноматки, поросята, інші. 

6. Які продукти не входять до 04 групи УКТ ЗЕД? 
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а) чеддер; 
б) голубі сири; 
+в) альбуміни на основі сухої речовини або глобуліни; 

г) яйця птиць.  
7. До якої позиції необхідно віднести шкіри та інші частини птиці з пір'ям або 
пухом? 

+а) 0505; 
б) 0507; 
в) 0509; 
г) 0501. 

8. Яку підкатегорію має осеїн і кістки, оброблені кислотою? 
+а) 050510 1000; 
б) 050610 0000; 
в) 051191 1000; 
г) 0508 000000. 
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Розділ 2. 

”Продукти рослинного походження”. 
Група 6 “Живі рослини та продукти квітництва”. Група 7 “Овочі, рослини, 

корені та харчові коренеплоди”. Група 8 “Їстівні плоди, горіхи; кожура та шкірки 
цитрусових або бахчевих культур”. Група 9 “Кава, чай, мате і прянощі”. Група 10 

“Зернові хліби”. 
 

Варіант №1 
1.До якої групи слід віднести цибулю, клубні, корневі клубні, клубні  цибулі, 
розетки коренів, які знаходяться у стані вегетативного       спокою? 
а) 0701 10; 
б) 0601 10; 
в) 0603 20; 
г) 0604 10. 

2.Який товар зазначено в товарній підкатегорії 1006 10 10 00? 
а) пшениця тверда; 
б) рис для сівби; 
в) кукурудза насіннева; 
г) ячмінь інший. 

3..В яку товарну підкатегорію включається цібуля ріпчаста? 
а) 0711 90 3000; 
б) 0713 33 7000; 
в) 0711 90 5000; 
г) 0712 20 0000. 

4.До якої підкатегорії необхідно віднести нарциси? 
а) 0601 10 2000; 
б) 0602 11 2000; 
в) 0600 10 1000; 
г) 0601 20 2000. 

5.До якої підкатегорії необхідно віднести гвоздики? 
а) 0603 10 1000; 
б) 0603 10 1300; 
в) 0604 20 1000; 
г) 0602 10 2000. 

6.Яку підпозицію мають огірки свіжі та охолоджені? 
а) 0707 00; 
б) 0709 60; 
в) 0710 80; 
г) 0709 90. 

7.Які товари не включаються у групу 08? 
а) плоди та горіхи, консервовані для короткочасного зберігання; 
б) суміші горіхів чи сушених плодів; 
в) виноград чи горіхи кокосові; 
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г) неїстівні горіхи та плоди. 
8.Який товар значиться в підпозиції 080300? 

а) інжир; 
б) апельсини; 
в) банани; 
г) абрикоси. 

Варіант №2 
1.В якій підкатегорії зазначено насіння канаркової трави? 

а) 1007 20 00 00; 
б) 1008 22 00 00; 
в) 1006 10 21 00; 
г) 1008 30 00 00. 

2.Що уявляє собою сахаристість? 
а) вміст різних цукрів в перерахунку на цукрозу; 
б) вміст різних цукрів в перерахунку на глюкозу; 
в) вміст різних цукрів в перерахунку на фруктозу; 
г) суміш всіх цукрів. 

3.Які продукти не входять у  групу 09? 
а) перець “ кубеба”; 
б) перець роду Piper; 
в) ваніль; 
г) перець роду Pimenta. 

4.Який товар значиться в підкатегорії 0910 20 9000? 
а) імбірь; 
б) шафран подрібнений і розмелений; 
в) шафран недріблений і нерозмелений; 
г) куркума. 

5.Які товари входять до 09 групи? 
а) чай ароматизований або ні, зелений, неферментований, ваніль, перець  

” кубеба”; 
б) кава, обсмажена або необсмажена,плодова м'якоть та оболонки зерен, 

перець стручковий солодкий, перець  роду Capsicum для виробництва ефірних 
олій; 

в) сушені овочі, насіння моркви; 
г) чай карка де, шишки хмелю, насіння буряку. 

6.Які товари включаються у  групу «07»? 
а) персики, терен, вишня; 
б) шовковиця, суниця;  
в) авокадо, гуаява, манго; 
г) всі відповіді вірні. 

7.Який товар значиться в  підпозиції 0602 40? 
а) азалія індийська; 
б) черешки винограду, привиті або непривиті; 
в) троянди, привиті або непривиті; 
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г) міцелій грибів. 
8. Який код має цукор звичайний? 
а) 0705 21 0000; 
б) 0701 10 0000; 
в) 0706 10 0000; 
г) 0710 900000. 
 

Варіант № 3 
1. Який продукт включається в товарну підпозицію 0713 10? 
а) чечевиця; 
б) маслини; 
в) горох; 
г) салат. 

2.В якій підкатегорії зазначено рис битий? 
а) 1008 20 20 00; 
б) 1006 00 00 00; 
в) 1006 40 00 00; 
г) 1006 40 20 00; 

3.Який товар зазначено в товарній позиції 1006 ? 
а) рис обрушений; 
б) ячмінь; 
в) жито; 
г) рис лущений( коричневий). 

4. Який товар значиться у категорії 0604 91 10? 
а) лишайники; 
б) кактуси; 
в) ялинки новорічні та гілки хвойних дерев; 
г) гілки хвойних дерев. 

5. До якої підпозиції необхідно віднести дерева, кущі привиті та не привиті, які 
дають їстівні плоди та горіхи? 
а) 0602 30; 
б) 0600 10; 
в) 0630 20; 
г) 0602 20. 

6. До якої позиції відносяться диня, кавун та папайя свіжі? 
а) 0810; 
б)0802; 
в) 0807; 
г) 0803. 

7. Який товар значиться у підкатегорії 0802 40 0000? 
а) лимони; 
б) абрикоси; 
в) фісташки; 
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г) каштани. 
8. Що являє собою рис-сирець? 

а) рис, який зберіг плівку після молотьби; 
б) необмолотий рис; 
в) напівобрушений рис; 
г) рис, повністю обрушений. 

 
 

Група 11 “Продукція мукомольно- круп'яної промисловості; солод; 
крохмаль; інулін; пшенична клейковина”. Група 12 “Насіння і плоди олійних 
рослин; насіння інше, плоди і зерна; технічні або лікарські рослини; солома і 

корми”. 
Група 13 “Шелак, камеді та інші рослинні соки та екстракти“. 

Група14 ”Рослинні матеріали для виготовлення плетених виробів; інші 
продукти рослинного походження, не включені до інших угруповань“. 

 
Варіант №1 

1.Які продукти не включаються у дану групу? 
а) піджарений солод, що використовується як сурогат кофе; 
б) борошно та крупа з сушених бобових овочів, вказаних в товарній     
позиції 0713; 
в) борошно рисове; 
г) крупа і гранули для пивоварної промисловості. 
2.У товарній позиції 1103 під терміном “крупи” розуміються продукти 

подрібнення зерна, які відповідають вимогам: вихід крупи інших зернових при 
просіюванні через металеве сито з ячейками 1,25 мм складає по масі не меньш: 

а) 75%; 
б) 80%; 
в) 95%; 
г) 50%. 

3.Митний податок на імпорт сумішей, потрапляючих у цю групу  
товарів, розраховується так: для сумішей, в яких один з          
компонентів складає не меньш ...% по масі, береться ставка мита,       
яка використовується для цього компонента. Скільки відсотків    
повинен складати такий компонент? 
а) 80%; 
б) 90%; 
в) 75%; 
г) 95%. 

4.Який товар значиться під категорією 1101 00 00? 
а) борошно вівсяне; 
б) гранули рисові; 
в) борошно пшеничне або пшенично-ржане; 
г) борошно з бананів. 
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5.Які товари включаються до товарної позиції 1207? 
а) насіння соняшнику, маслини, горіхи земляні; 
б) насіння олійних рослин: горіхи і ядра пальми, насіння бавовнику, рицини, 

кунжуту, гірчиці, сафлору, польового або сіяного маку і горіхи сального дерева( 
каріте ); 

в) бавові овочеві культури; 
г) розмарин. 

6.В якій товарній підсубпозиції включені насіння лісових дерев? 
а) 1211 10 00 00; 
б) 1211 90 75 00; 
в) 1212 10 10 00; 
г) 1209 99 10 00. 

7.В якій товарній підкатегорії міститься щавлія? 
а) 1210 00 75 00; 
б) 1211 90 75 00; 
в) 1212 12 12 00; 
г) 1213 00 12 00. 

8.До якої товарної позиції відносяться екстракти кави, чая та мате? 
а) 1302; 
б) 2101; 
в) 1611; 
г) 3062. 

9.Екстракти солоду відносяться до позиції: 
а) 2401; 
б) 2402; 
в) 1901; 
г) 2204. 

10.Який код має бамбук розщеплений, призначений для плетіння? 
а) 1401900000; 
б) 1402990000; 
в) 1401100000; 
г) 1404900000. 

11.В якій товарній позиції названа дерев'яна шерсть? 
а) 4405; 
б) 1402; 
в) 4401; 
г) 1404. 

Розділ 3. 
“Жири та олії тваринного або рослинного походження; продукти їх 

розщеплення; готові харчові жири; воски тваринного або рослинного 
походження“. 

Група 15 “Жири та олії тваринного або рослинного походження; продукти 
їх розщеплення; готові харчові жири; воски тваринного або рослинного 

походження“.  
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Варіант № 1 
1.Які товари не включені в дану групу? 

а) жир свинячий та жир домашньої птиці; 
б) м'ясні субпродукти; 
в) рослинні матеріали або волосся; 
г) лікарська сировина та інші продукти. 

2.Які масла не вказуються в товарній позиції 1509? 
а) масла та їх фракції з риб та морських савців; 
б) маргарин; 
в) масла, отримані з маслин шляхом екстрагування розчинником; 
г) рослинні масла та їх фракції. 

3.Якій обробці піддавались ефірні масла рослинного походження? 
а) гідратації; 
б) денатурації; 
в) декантації та центрифугуванню або фільтрації; 
г) рафінації. 

 
Розділ 4. 

“Готові харчові продукти; алкогольні та безалкогольні напої і оцет; 
тютюн та його замінники“. 

Група 16 “Готові харчові продукти з м'яса, риби або ракоподібних, 
молюсків або інших водяних безхребетних“. Група 17 ”Цукор і кондитерські 

вироби з цукру“.Група 18 “Какао та продукти з нього”.Група 19 “Готові продукти 
із зерна зернових культур, борошна, крохмалю або молока; борошняні 

кондитерські вироби“.Група 20 "Продукти переробки овочів, плодів або інших 
частин рослин".Група 21 “Різні харчові продукти“.Група 22 “Алкогольні і 

безалкогольні напої та оцет“.Група 23 “Залишки і відходи харчової 
промисловості; готові корми для тварин“.Група 24 “Тютюн та промислові 

замінники тютюну“. 
Варіант № 1 

1.Які товари містяться в товарній підкатегорії 1605 30 10 00? 
а) м'ясо омара після термообробки, призначене для виготовлення омарової 

олії або омарової пасти чи соусів; 
б) готові продукти з суріми; 
в) інші водяні безхребетні; 
г) лосось. 

2.Максимальний вміст летких кислот у кріпленому вині складає: 
а) 0.3 г/л; 
б) 1.0 г/л; 
в) 2.2 г/л; 
г) 1.5 г/л. 

3.До якої пікатегорії відносяться пастилки від болю в горлі та від кашлю? 
а) 1704903000; 
б) 1704906500; 
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в) 1704905500; 
г) 1704905000 

4.До якої категорії можна віднести термін “цукор-сирець” з вмістом цукрози 
по масі в сухому залишку складає 99,5° за показниками поляриметру? 
а) 17011100; 
б) 17091000; 
в) 17011200; 
г) 17015400 ; 

5.До якої підкатегорії відноситься термін “білий цукор” не ароматизований 
не кольоровий ,який не вміщує ніяких додавань? 

а) 1254003810; 
б) 1701991000; 
в) 1705003000; 
г) 1631271000. 

6.До якої позиції не відносять хімічно чисті цукри? 
а) 3451; 
б) 4462; 
в) 2940; 
г) 2850. 

7.До якої підкатегорії можна віднести кондитерські вироби у вигляді 
резинки та желе, включаючи фруктову пастилу у вигляді кондитерських виробів з 
цукру: 
а) 1705908900; 
б) 1704906500; 
в) 1704907100; 
г) 1704901000. 

8.До якої товарної позиції відноситься тапіока та її замінники,  
виготовлені з крохмалю, у формі пластівців, гранул, кульок,   крупинок чи в 

інших аналогічних формах? 
а) 1903; 
б) 1901; 
в) 1905; 
г) 1902. 

 
Варіант № 2 

1.До якої позиції відносити білий шоколад? 
а) 1704; 
б) 1701; 
в) 1731; 
г) 1702. 

2.До якої групи згідно УКТ ЗЕД можна віднести шоколад? 
а) 17; 
б) 21; 
в) 18; 
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г) 19. 
3.Які товари не влучено до групи 18 товарної номенклатури? 

а) мучні кондитерські вироби, тістечка, печиво та інші хлібобулочні       
та борошняні кондитерські вироби; 
б) кондитерські вироби з цукру та їх замінники, виготовлені з    
замінюючих цукор продуктів; 
в) вироби, які містять какао та призначені для виготовлення напоїв; 
г) какавела. 

4.До якої групи належить рідке масло з какао? 
а) 13; 
б) 18; 
в) 15; 
г) 20. 

5.Який товар значиться в підкатегорії 2106 90 1000? 
а) твердий сир; 
б) плавлений сир; 
в) сиркова маса; 
г) сичужний сир. 

6.До якої підкатегорії відноситься дитяче харчування, розфасоване для 
роздрібної торгівлі? 
а) 1902 20 1000; 
б) 1902 20 3000; 
в) 1901 10 0000; 
г) 1904 90 1000. 

7.До якої підкатегорії відносяться хрусткі хлібці? 
а) 1905 90 2000; 
б) 1901 90 9000; 
в) 1903 00 0000; 
г) 1905 10 1000. 

8.В якій товарній підкатегорії містяться готові або консервовані краби? 
а) 1609 00 00 00; 
б) 1605 10 00 00; 
в) 1601 01 00 00; 
г) 1607 01 00 00. 

Варіант № 3 
1.Під поняттям «соки незброжені і без додавання спирту» розуміються соки 

з концентрацією спирту по об′єму : 
а) не більше 0.3%; 
б) не менше 0.3%; 
в) не більше 0.8%; 
г) не більше 0.5%. 

2.У ананасах та винограді вміст цукру не перевищує % по масі: 
а) 13%; 
б) 12%; 
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в) 15%; 
г) 11%. 

3.В якій товарній позиції знаходяться інші овочі , виготовлені чи 
консервовані без оцту та оцтової кислоти, незаморожені? 
а) 2005; 
б) 2006; 
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